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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO CARLOS CERVANTES GODOY.- Muy buenas tardes, 

compañeras diputadas y diputados. Saludamos cordialmente a quienes nos siguen en 

esta transmisión a través de las redes sociales del Congreso.  

Siendo las 17 horas con 7 minutos del día martes 5 de julio de 2022, nos reunimos para 

lleva a cabo la cuarta sesión ordinaria de la Comisión de Ordenamiento Territorial. 

Para verificar si tenemos el quórum requerido para iniciar, le solicito a la diputada 

Secretaria proceda a pasar lista de asistencia, por favor. 

LA C. SECRETARIA DIPUTADA MARÍA GABRIELA SALIDO MAGOS.- Claro que sí, 

Presidente. Buenas tardes a todos y a todas. Por instrucciones de la Presidencia se 

procede a pasar la lista de asistencia. 

Diputado Carlos Cervantes Godoy: presente. 

Diputada Circe Camacho Bastida:  

La de la voz, diputada Gabriela Salido: presente. 

Diputado Carlos Hernández Mirón:  

Diputada Valentina Valia Batres: presente. 

Diputado Aníbal Cañez Morales: presente. 
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Diputada María de Lourdes González Hernández: presente. 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román:  

Diputado Jesús Sesma Suárez: presente. 

Diputado Presidente, le informo que contamos con la asistencia de 6 diputadas y 

diputados. Por lo tanto hay quórum. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria. Por lo tanto se abre la  

sesión. 

A continuación le solicito a la Secretaria dar lectura al orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- Daré lectura al orden del día e inmediatamente, si me lo permiten, 

se someterá a consideración de las diputados y diputados su aprobación. 

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum. 

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día. 

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la tercera sesión ordinaria de la 

Comisión de Ordenamiento Territorial. 

4.- Consideración de la versión estenográfica de la tercera sesión ordinaria. 

5.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la primera sesión extraordinaria 

de la Comisión de Ordenamiento Territorial. 

6.- Consideración de la versión estenográfica de la primera sesión extraordinaria. 

7.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acuerdo de la Comisión de 

Ordenamiento Territorial para realizar una mesa de trabajo con el titular del Instituto de 

Planeación Democrática y Prospectiva de la Ciudad de México, maestro Pablo Tomás 

Benlliure Bilbao. 

8.- Asuntos generales. 

Se pregunta a los presentes si alguno desea hacer algún comentario respecto del orden 

del día propuesto. 

EL C. DIPUTADO JESÚS SESMA SUÁREZ.- Si me permite, diputada Secretaria. 

LA C. SECRETARIA.- Claro que sí, diputado Sesma. 
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EL C. DIPUTADO JESÚS SESMA SUÁREZ.- Presidente, tengo nada más una duda del 

acuerdo, que no quisiera que fuera en asuntos generales, esto que vamos a sesionar el 

día de hoy tiene que ver con esta invitación y una invitación que va a ser en Comisiones 

Unidas con Planeación, ¿estamos de acuerdo? Nada más, yo no sé si ya se le informó al  

Presidente de la Comisión de Planeación y si está de acuerdo. Sería nada más la única 

observación que yo quisiera tener a consideración. 

EL C. PRESIDENTE.- Sí, ya está avisado, a través de nuestros técnicos se hizo el 

intercambio de información y ya está avisado, ya está en el acuerdo. 

EL C. DIPUTADO JESÚS SESMA SUÁREZ.- Gracias, Presidente. Era todo, gracias. 

LA C. SECRETARIA.- No sé si haya algún diputado o diputada además que desee hacer 

uso de la voz en este momento respecto al orden del día. 

EL C. DIPUTADO JESÚS SESMA SUÁREZ.- Perdón, ¿hubo reunión con asesores, 

diputado Presidente? Porque estoy ahorita con el nuestro y no hubo una reunión previa. 

¿Estoy en lo correcto o estoy mal? 

EL C. PRESIDENTE.- Se hizo contacto, no hubo una reunión como tal, pero sí se hizo 

contacto con los asesores, con los técnicos para justamente acordar este punto de 

acuerdo de la mesa de trabajo y justo la mesa de trabajo se está planteando para que 

podamos discutir y ampliar la información sobre la iniciativa de usted, diputado, 

justamente esa es la idea. Yo mismo pedí a mi Secretario Técnico que pospusiéramos la 

reunión de la Comisión con el tema de la inclusión, porque justo queremos cabildearla, 

queremos tener toda la información, para que la votación sea lo más justa posible y que 

se tenga principalmente el interés a que se tenga la información por parte del gobierno en 

qué van, cómo van con el tema del programa y que podamos tomar la mejor decisión. 

EL C. DIPUTADO JESÚS SESMA SUÁREZ.- Gracias, Presidente. 

LA C. SECRETARIA.- Entonces, diputado Presidente, ya no sé si yo entendí mal. No sé 

si estoy entendiendo mal. Entonces, ¿estaríamos modificando el orden del día, retirando 

el acuerdo del orden del día? 

EL C. PRESIDENTE.- No, ese es sobre el orden del día. De hecho lo que vamos a votar 

en esta sesión es justamente aprobar la mesa de trabajo con el Director del Instituto de 

Planeación para abordar estos temas que tienen que ver con el programa de 

ordenamiento territorial. 
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LA C. SECRETARIA.- Muchas gracias. Entonces, nuevamente preguntaría a las 

diputadas y los diputados si nadie más desea hacer algún otro comentario respecto a la 

integración del orden del día para pasar a su aprobación. 

No habiendo ninguna observación al respecto, pediría que quienes estén en contra de la 

aprobación del orden del día, sírvanse manifestarlo de viva voz. 

No habiendo ninguna manifestación, por tanto se aprueba el orden del día, diputado 

Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Muchas gracias, diputada Secretaria. Una vez desahogado el 

punto anterior y pasando al punto 3 y 4 del orden del día, consistente en la lectura, 

discusión y en su caso aprobación del acta de la tercera sesión ordinaria de la Comisión 

de Ordenamiento Territorial, así como la consideración de la versión estenográfica, le 

solicito de manera respetuosa a la diputada Secretaria proceda a preguntar a las y los 

diputados presentes si es de obviarse su lectura, ya que dichos documentos fueron 

distribuido previamente y someta a votación ambos puntos, por favor. 

LA C. SECRETARIA.- Claro que sí, diputado Presidente. Dado que esta Comisión hizo 

llegar con antelación el acta y la versión estenográfica de la sesión mencionada, 

preguntaría a las diputadas y diputados presentes si se dispensa la lectura de ambos y si 

están de acuerdo en su aprobación.  

Por lo tanto y por instrucciones de la Presidencia, está a consideración el acta y la versión 

estenográfica de esta tercera sesión ordinaria. ¿Alguna o algún diputado desea hacer uso 

de la voz?  

Al no haber intervenciones, en consecuencia queda aprobada el acta y la versión 

estenográfica de la tercera sesión ordinaria, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria. Del mismo modo le solicito 

someta en votación económica y dispensando su lectura, los puntos 5 y 6 en un solo acto, 

toda vez que los mismos son el acta y la versión estenográfica de la primera sesión 

extraordinaria, por favor. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, está a consideración el acta y 

versión estenográfica de la primera sesión extraordinaria. ¿Alguna diputada o diputado 

desea hacer uso de la voz? 
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Al no haber intervenciones, en consecuencia queda aprobada el acta y la versión 

estenográfica de la primera sesión extraordinaria, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria.  

Toda vez que es importante para esta representación popular conocer a detalle las 

diversas problemáticas de nuestra ciudad, esta Comisión cree oportuno tener información 

actualizada sobre el proyecto del programa general de ordenamiento territorial de la 

Ciudad de México 2020-2035 que se sujetará al Plan general de desarrollo de la Ciudad 

de México, por lo que creemos oportuno extender una invitación a la Comisión de 

Planeación para el Desarrollo a fin de llevar a cabo una mesa de trabajo en sesión de 

comisiones unidas de Ordenamiento Territorial y de Población y Desarrollo ambas del 

Congreso de la Ciudad de México.  

En ese sentido, le solicito a la diputada Secretaria someter el siguiente punto del orden 

del día, que es el acuerdo de la Comisión de Ordenamiento Territorial para realizar una 

mesa de trabajo con el titular del Instituto de Planeación Democrática y Prospectiva de la 

Ciudad de México, maestro Pablo Tomás Benlliure Bilbao, por lo que le solicito a la 

Secretaria consulte a las y los diputados si tienen alguna consideración a la misma. 

De igual forma, someta a votación nominal, de acuerdo al artículo 177 del Reglamento del 

Congreso de la Ciudad de México, de las y los diputados el acuerdo emitido por esta 

Comisión, mismo que fue circulado con antelación, por lo que respetuosamente le ruego 

proceda a su votación.  

LA C. SECRETARIA.- Se pone a consideración de las y los diputados presentes el 

acuerdo señalado. ¿Alguna o algún diputado desea hacer uso de la voz? 

De no ser así, se procederá a recabar la votación, por los que le pediría sería de manera 

nominal, por lo que al escuchar su nombre nos indiquen el sentido de su voto. 

Diputado Carlos Cervantes Godoy: a favor 

Diputada Circe Camacho Bastida: 

Diputada Gabriela Salido Magos: a favor 

Diputado Carlos Hernández Mirón: en pro 

Diputada Valentina Valia Batres: a favor 

Diputado Aníbal Cáñez Morales: a favor 
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Diputada María de Lourdes González Hernández: a favor 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román:  

Diputado Jesús Sesma Suárez: a favor 

Diputado Presidente, el resultado de la votación son 6 votos a favor, 0 en contra, no hay 

abstenciones, por lo que se aprueba el acuerdo de la Comisión de Ordenamiento 

Territorial para realizar una mesa de trabajo con el titular del Instituto de Planeación 

Democrática y Prospectiva de la Ciudad de México, maestro Pablo Tomás Benlliure 

Bilbao. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria. Le solicito de manera 

respetuosa y atenta dé cuenta del siguiente punto de orden del día, por favor.  

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto del orden del día son los asuntos generales. 

¿Alguna diputada o diputado desea hacer alguna propuesta o hacer uso de la voz para 

algún tema en particular, agradecería lo manifieste? 

Informo a la Presidencia que no existe ningún asunto general a tratar. 

EL C. PRESIDENTE.- Le agradezco mucho, diputada Secretaria. Una vez agotados los 

asuntos en cartera y siendo las 17 horas con 21 minutos del día 5 del mes de julio del año 

2022, se levanta la sesión, por lo cual les agradezco a todos ustedes por la asistencia y 

les deseo muy buenas tardes. 

 

 


